

## 2014年7月「希望種子生命教育」暨「關懷生命慈善音樂會」

志委會今年7/4(五)~7/6(日)持續參與桃園縣關懷生命協會協辦三天兩夜的「希望種子生命教育」暨「關懷生命慈善音樂會」活動，共有50幾位來自桃園地區中／小學清寒弱勢家庭的學童，熱鬧聚集在林口體育學院樸園教育訓練中心；這次活動除志工隊有10位志工參與實踐愛與關懷行動外，老董事長許憲樑社會福利基金會亦挹注善款30,000元，讓持續性的艱辛工程更有力量，協會的林美玉理事長一再表達對公司及志工的感謝之意。

活動的規劃係以生命及品格教育為主軸，對於弱勢孩童除了給予金錢(給他魚)的幫助外，更需要給他們釣竿，以及愛與關懷的力量，因此活動中不斷灌輸孩子們知福、感恩、惜福及日常生活禮儀外，並期勉以正向樂觀的態度面對生活中的逆境；最精彩的是第二天的慈善音樂會，悠揚的歌聲從耳邊響起---志工與孩子們以營歌「因為你，因為我」揭開序幕，在音樂會中同時提供喜憨兒及混合障礙者表演的舞台外，並藉此機會以身心障礙者的故事啟發孩子們學習他們堅強的毅力及不放棄自己的精神，最終才能站在舞台上譜出動人的生命樂章，過程溫馨、勵志，感動在場的每位參與者。

「愛就像天空，唱盡世界的感動，心就像天空，可以無盡的寬廣，用雙手編織夢...就讓一切因為你因為我，世界充滿更多愛的感動...」，看到許多去年參加活動的孩子今年個子變高，心智也懂事成熟許多，有孩子表示原本走上歧路，因為想到May阿姨的一番話，又走向正軌，這正是因為愛而觸動他們生命中「善」的芽苞典範，其中更有十幾位升上高中的希望種子回來擔任小隊輔，學習做個手心向下回饋社會的人，帶動起「希望種子生命教育」「定點用力」、「深耕計畫」的蝴蝶效應，孩子的感恩、蛻變及改變是志工辛苦背後的「價值」。每一個孩子都是一顆希望種子，人因有希望而產生力量，觀念轉個彎，生命無限寬，這三天不但孩子受益，我們的心靈也充滿正向能量，最後祝福每個孩子明年再開啟「時空膠囊」時，都能達到自己許下的承諾與目標，最終達成心中的夢想，並感恩所有參與的志工犧牲假日無怨無悔的付出。



品格教育洗滌孩子的心靈



在各組輔導員的引導下，希望種子發表學習心得





桃園縣關懷生命協會

# 感謝狀

感謝 財團法人台北市  
許憲樑社會福利基金會  
熱心公益

對本會「希望種子生命教育暨關懷生命  
慈善音樂會」活動協助辦理

本會特頒此狀以示感謝

理事長 **林美玉**



中華民國 103 年 7 月 5 日